
Pulso País: imagen desfavorable del presidente Santos es del 63%
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La nueva encuesta de Datexco para La W Radio y el diario El Tiempo revela que tan solo un
25% de los encuestados aprueban la manera como Santos está manejando el país.

La encuesta también reveló que el 67 por ciento de los consultados consideran que el actual
proceso de paz con la guerrilla de las Farc no se va firmar. Tan solo un 26 por ciento sí cree
que se firme.

A la pregunta: ¿Usted cree que el grupo de las Farc tiene o no intenciones legítimas de
llegar a un acuerdo de paz?

76% creen que no la tienen
19% creen que sí la tienen

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que los altos mandos de las farc participen en
política en caso de que se firme el proceso de paz?

Desacuerdo 74%
Acuerdo 23%

http://www.wradio.com.co/noticias/actualidad/8203pulso-pais-imagen-desfavorable-del-presi
dente-santos-es-del-63/20150514/nota/2761185.aspx
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